С пользой время провели!

Весело, интересно и познавательно прошли осенние каникулы у ребят 5 корпуса. Пусть на дворе непогода, это не повод скучать. В первую неделю ученики начальной школы порадовали своими поделками из природных материалов, а ребята 5-8 классов стали мастерами фотопейзажей. Полюбоваться ими можно в группе ВК https://vk.com/public203505154. Вторая неделя каникул посвящена празднованию Дня Народного Единства. Наши ребята поучаствовали в акциях РДШ: представили блюда народной кухни и проверили свои знания о России в квизе. Вот так провели

школьники свои каникулы. Довольны остались и сами ребята, и их родители. Ура каникулам!



















